



"Дея Спорт" дебютира в евротурнирите с гостуване в Лас Палмас и с нагласата да отстрани шампиона на Испания

Четвъртък, 6 Октомври 2022

Бургаският волейболен клуб "Дея Спорт" ще дебютира в евротурнирите с гостуване в Лас Палмас на шесткратния шампион на Испания "Гуагуас".

Мачът е на 12 октомври. Нагласата на всички - собственика и президент д-р Александър Маджуров, старши треньора Венцислав Симеонов, капитана Георги Братоев и съотборниците му Стефано Патриарка, Стефан Чавдаров и Мартин Иванов, е за победа или за добър резултат, който да класира бургазлии за 1/16 финалите за "Чалъндж къп", след реванша в зала "Младост" на 20 октомври от 19:00 часа. Всички те участваха в пресконференцията днес.

"Подготвяме за реванша с испанците светлинно шоу за публиката с танци, изпълнения на известни бургаски певци, на акробати от местните клубове и с още куп изненади за феновете на волейбола от Бургас и региона. Ще включим в каузата и млади хора в неравностойно положение, но нека не издаваме всичко", заяви д-р Маджуров. Той разкри, че клубът активно ще работи с изградена мрежа от социални медии, включително и Вайбър.

Президентът на "Дея Спорт" призна, че не е поставил конкретни цели пред отбора за новия сезон, но смята, че тази селекция заслужава да се бори поне за класиране на финал в родната Суперлига и при добро стечение на обстоятелствата до полуфинал за "Чалъндж къп".

"Момчетата са здрави и мотивирани за краен успех срещу опитният испански тим, който от своя страна се е прицелил в спечелването на турнира "Чалъндж къп". При всички случаи няма да им е лесно срещу нас, въпреки че в момента сме на 70 процента от възможностите ни като отбор. Причината е, че нашето



първенство стартира последно в Европа и времето ни за подготовка не е напълно достатъчно", заяви старши треньорът на "Дея Спорт" Венцислав Симеонов.

"В Бургас съм шеста година, тук намерих своя дом, тук намерих едва ли не своя втори баща в лицето на д-р Маджуров, който е шеф мечта и приятел едновременно. Хора като него дават пример на останалите ръководители на волейболните клубове в България", откровен беше капитанът Георги Братоев.

"От почти два месеца съм в Бургас. Чувствам се фантастично и в града, и с моите съотборници. Намерих клуб от професионалисти, с които ще гоним високи цели", заяви 205-сантиметровият италиански централен блокировач Стефано Патриарка. Той е шампион на страната си през 2006 година с "Лубе" и участник с националния отбор на Италия в турнира за Световната лига през 2011 година.

"Решението да приемем офертата на "Дея Спорт" дойде без никакви колебания. Харесахме проекта и на мига подписахме", единодушни бяха родните национали Стефан Чавдаров и Мартин Иванов, които са две от новите попълнения в селекцията на Венцислав Симеонов.

Д-р Маджуров разкри, че е амбициран "Дея Спорт" след година-две да има и женски отбор, заради наличието на 7-8 талантиви момичета, които тренират в школата на клуба.

В новият шампионат във волейболната Суперлига при мъжете "Дея Спорт" ще посрещне в първия кръг тима на "Берое". Мачът е на 16 октомври в зала "Младост".

Акцентът сега при всички в "Дея Спорт" е историческото първо участие в европейските клубни турнири – още на втората година от стартирания през 2021-ва петгодишен амбициозен проект.

Текст: Велизар Маджаров







